
 

2η Μικροδιδασκαλία (δειγματική διδασκαλία) Ε΄ τάξης στο μάθημα της Γεωγραφίας 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 2η μικροδιδασκαλία (δειγματική διδασκαλία) στην Ε΄ 

τάξη του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 και την 2η διδακτική 

ώρα, στο μάθημα της Γεωγραφίας, ως συνέχεια και εμπέδωση στην Δ΄ Ενότητα με θέμα: 

«Ελληνισμός εκτός συνόρων» και τα κεφάλαια 44ο «Κύπρος: φυσικό περιβάλλον» και 45ο 

«Κύπρος: ανθρωπογενές περιβάλλον» (σελ. 144 – 150, βιβλίο μαθητή Γεωγραφίας Ε΄ τάξης 

Δημοτικού) 

Είχε προηγηθεί η ανάπτυξη των σχεδίων μαθήματος (πορεία διδασκαλίας) του 

Ενδοσχολικού  Συντονιστή Νικ. Σουτόπουλου, σε συνεργασία με τον Εκπαιδευτικό ΠΕ70 της 

Ε΄ τάξης Αλέξανδρο Λιόκα, τη Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 και ώρα 13:20 -14.00. 

Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του μαθήματος εμπέδωσης στις παραπάνω διδακτικές 

ενότητες έγινε τηλεδιάσκεψη μέσω skype με τη Λειτουργό Marketing Τουρισμού κα 

Ιωάννα Χατζηκωστή του Υπουργείου Τουρισμού Κύπρου, στην Κυπριακή Πρεσβεία της 

Αθήνας και παρουσιάστηκαν από αυτή χρήσιμα πληροφοριακά στοιχεία για τη γεωγραφία, 

ιστορία, πολιτισμό και τουρισμό της σύγχρονης Κύπρου.  

Έγιναν χρήσιμες παρεμβάσεις από τον Ενδοσχολικό Συντονιστή και Εκπαιδευτικό ΠΕ70 Νίκο 

Σουτόπουλο, όσο και από τον Εκπαιδευτικό ΠΕ70 της Ε΄ τάξης Αλέξανδρο Λιόκα, ενώ όλοι οι 

μαθητές/-τριες της Ε΄ τάξης συμμετείχαν με ζωηρό ενδιαφέρον και απάντησαν με επιτυχία 

τόσο στις προφορικές ερωτήσεις της κας Χατζηκωστή, όσο και στις γραπτές ερωτήσεις για 

τη δημιουργία του χάρτη της Κύπρου, που τους δόθηκε στα πλαίσια εμπέδωσης και αυτο-

αξιολόγησης του μαθήματος.   

Με την άδεια της κας Ιωάννας Χατζηκωστή προς το 4ο Δημοτικό Σχολείο διαθέτουμε την 

εκπαιδευτική παρουσίασή της για την Κύπρο παρακάτω.  

Οφείλω να ευχαριστήσω, τόσο την προσκεκλημένη Ελληνο-Κύπρια Λειτουργό Τουρισμού κα 

Ιωάννα Χατζηκωστή, όσο και τον εκλεκτό συνάδελφο Αλέξανδρο Λιόκα για την άριστη και 

αποτελεσματική συνεργασία μαζί τους, στο πλαίσιο αυτής της 2ης υποδειγματικής 

μικροδιδασκαλίας. 

 

 

                                                                Νίκος  Σουτόπουλος 

                                                               Εκπαιδευτικός ΠΕ 70  

                                                          Ενδοσχολικός Συντονιστής  

                                                                   4ου Δ.Σ. Ιωαννίνων 

 

http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2278/Geografia_E-Dimotikou_html-empl/indexD_44.html
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2278/Geografia_E-Dimotikou_html-empl/indexD_45.html


 

 

 

Η παρουσίαση για την Κύπρο από την κα Χατζηκωστή Ιωάννα ξεκινάει… 

 

 

Κύπρος: στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων 



 

Διαδρομές και μονοπάτια τουρισμού ακολουθούμε στην Κύπρο μας…. 

 

Επιτυχημένη τηλεδιάσκεψη skype  μεταξύ του Ενδοσχολικού Συντονιστή                           

Νικ. Σουτόπουλου και της Λειτουργού Marketing Τουρισμού του                     

Υφυπουργείου Τουρισμού Κύπρου Ιωάννας Χατζηκωστή 



 

Μαθαίνοντας τη γεωγραφία και την ιστορία της Κύπρου μας 

 

 

 

 

 

 



 

Ο Ενδοσχολικός Συντονιστής 4ου Δ.Σ. Ιωαννίννων  Νικ. Σουτόπουλος στην τηλεδιάσκεψη 

 

Φύλλο εργασίας με χάρτη της Κύπρου για τους μαθητές και μαθήτριες της Ε΄ τάξης 



 

Οι μαθητές/-τριες της Ε΄ τάξης παρακολουθούν την επιμορφωτική τηλεδιάσκεψη 

 

Ο συνεργάτης εκπαιδευτικός ΠΕ70 της Ε΄ τάξης Λιόκας Αλέξανδρος παρακολουθεί         

την τηλεδιάσκεψη για την Κύπρο, μαζί με τους μαθητές/-τριες του 


